

逐梦奔跑冬日暖 运动赋能正当时

编者按

沐浴冬日暖阳,挥洒运动激情。缓解学习压力和焦虑,促进身心健康。近段时间,全国中小学校积极开展冬季训练、冬季运动会。操场上,同学们跃起、奔跑、投篮;绿茵场上足球小将们用尽全力拼抢……一幅幅灵动的画面激动人心,一声声呐喊声此起彼伏,学生们积极参与各类丰富的体育活动,充分展现了新时代青少年的激情和活力。



安徽

运动绽活力 青春展风采

近日,由安徽省含山县教育局主办的第十二届校园艺术节暨中小学田径运动会在含山县第三中学操场上开赛,来自全县中小学42支代表队的497名运动员,参加男、女组4×100米接力、跳远、跳高、铅球等14个项目甲、乙、丙三组的竞技比赛,增强学生体魄,尽享运动乐趣。
欧宗涛 摄

贵州

校园女足小将冬训忙

近年来,贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县各所学校积极推进足球进校园,注重加强对女足小队员的培养,绿茵场上的铿锵玫瑰已成为当地中小校园园里一道酷炫的风景。图为11月13日,榕江县第二小学女子足球队开展冬季足球训练,为冬日里的校园增添蓬勃朝气。
周光胜 摄

四川

少年展风采 运动向未来

为贯彻落实“双减”政策和“五项管理”的相关要求,培养学生良好的体育锻炼习惯,提高学生身体素质,近段时间,四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县第一小学校举办了第三届“校园杯”篮球赛。赛场上运动员们专注投入,拼抢激烈,展现了出色的篮球技术和协同合作的能力。
张廷玮 摄



湖北

校园足球系列赛事 精彩十足

近年来,湖北省竹山县宝丰镇双坝小学把足球运动作为校园特色体育项目开展。经过不断探索,如今学校已经建立了支撑校园足球发展的机制。图为11月15日,宝丰镇双坝小学第二届班级足球联赛开赛,参赛队员们以球会友共享体育的激情与快乐。
朱本双 王坤 摄



江西

趣味运动会精彩纷呈

自“双减”政策施行以来,江西省宜春市上高县教山中心小学创新活动载体,将少数民族的传统元素融入到运动会中,让孩子们在强健体魄的同时,享受趣味运动带来的快乐。图为11月21日,上高县教山中心小学少数民族的孩子们参加“齐心协力”趣味比赛和“竹竿舞”趣味比赛。
陈旗海 摄

